

Старый Новый год спешит к нам в гости!

Так уж повелось на Руси отмечать Новый год дважды. Через две недели после встречи Нового года, в ночь с 13 на 14 января, ежегодно совершается маленькое чудо – Новый год снова стучится в дверь, но под другим названием – Старый Новый год. Ведь так прекрасно еще раз окунуться в атмосферу доброй, старой сказки, поверить в чудо, вспомнить детство, загадать желание. Работники СДК совместно с библиотекой 12 января провели игровую программу «Старый Новый год спешит к нам в гости!». В самом начале мероприятия ведущая рассказала об истории возникновения праздника, о современных и старинных обычаях и обрядах, о гаданиях и приметах в Васильев день. В ходе праздника было много игр, конкурсов и танцев. За шутками, танцами и играми незаметно пролетело время. Настроение у всех присутствующих было праздничное. А завершилось мероприятие дружеским чаепитием.









